

Březen v pranostikách

Na svatého Řehoře den s nocí v jedné míře.

Na svatého Jáchyma skončila se už zima.

Josefova šířičina ničí poslední ledy.

Na svatého Benedikta má se ječmen a cibule síti.

*Svítlí-li slunce na den Zvěstování Panny Marie,
bude úrodný rok.*

**Jaké počasí bude na sv. Ruprechta,
takové bude i v červenci.**

O svatém Kvirinu už je teplo i ve stínu.

O svaté Balbíně je už po zimě.



56. ročník

BŘEZEN 2015

Kampaň „Vlajka pro Tibet“



I naše škola se připojuje k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“.

Dne 10. března 2015 si prostřednictvím mezinárodní kampaně „Vlajka pro Tibet“ připomeneme 56. výročí povstání Tibeťanů proti čínské okupaci Tibetu, které bylo násilně potlačeno armádou Čínské lidové republiky (ČLR), a při němž zemřel téměř milion Tibeťanů.

Kampaň Vlajka pro Tibet vznikla v polovině devadesátých let v západní Evropě a stala se jednou z nejvýznamnějších symbolických akcí vyjadřujících podporu ochrany lidských práv nejen Tibeťanů, ale všech obyvatel ČLR. V roce 1996 se k akci připojila první čtyři česká města, v loňském roce už to bylo 601 obcí, měst, městských částí nebo krajů. V posledních letech se k akci připojují i školy. V minulém roce vlajku vyvěsilo 102 škol včetně Univerzity Karlovy a Masarykovy univerzity, které vlajku vyvěsí i v tomto roce.

Před 25 lety jsme sami žili v komunistické diktatuře. S nabytou svobodou teď máme kromě práva žít v demokratické společnosti také povinnost pomáhat těm, jejichž lidská práva jsou každý den hrubě porušována. Za posledních pět let si sebeupálení, jako nejkrajnější formu protestu proti útlaku ze strany ČLR, zvolilo 136 Tibeťanů.

Mgr. Jana Manová, ředitelka Základní školy

Pozn. Obec Šebetov se ke kampani připojuje také, kdy již druhým rokem na budově OÚ vyvěsí tibetskou vlajku.

Nová sezóna kopané

Ačkoliv další fotbalová sezóna začíná až skoro za měsíc, v zimní přestávce se přesto udály změny, které mají dopad i na náš tým.

V loňské sezóně jsme skončili na nepostupovém čtvrtém místě, ale vzhledem k tomu, že se do následující sezóny nepřihlásily Sudice a Lomnice, hrající vyšší soutěž,



uvolněná místa zaplnily boskovické Čížovky a právě náš FC Šebetov. Ve druhé lize potkáme známé týmy, asi největší derby odehrajeme se sousední Světlou a nedalekými Vážany.

Ze Sudic, které se kvůli nedostatku hráčů nepřihlásily, jsme získali Tomáše Přikryla, velice šikovného hráče do ofenzivy. Věříme, že nám pomůže s naším největším problémem a to střelením branek. Obrana loni fungovala spolehlivě, ale na jeden, dva vstřelené góly se v malé kopané vyhrávat nedá, alespoň ne pravidelně.

Přípravu na sezónu jsme pojalí poctivě, každou neděli vyrazíme do letovické haly, kde se utkáváme v přátelských utkáních proti Kněževsi. Tyto zápasy by nám měly pomoci do začátku sezóny, abychom na rozdíl od minulého ročníku zachytili úvod soutěže.

O uplynulém víkendu se náš tým sešel v zámečném parku, kde jsme se postarali o rozházení prosívky, kterou nám zajistil obecní úřad. Tím bych chtěl poděkovat za kladné a hlavně rychlé vyřízení. Hřišti nová vrstva očividně pomohla, teď už záleží jen na nás, jestli na něm budeme sbírat body či ne. Do prvního domácího zápasu chceme ještě novým nátěrem ošetřit branky. Další úpravy musíme odložit vzhledem k připravovanému ošetřování stromů v celém areálu.

První domácí zápas nás čeká **4. dubna v 16:00 hodin**, je to utkání okresního poháru Josefa Rybára a soupeřem bude Moravan Svitávka hrající čtvrtou ligu. První ligový zápas odehrajeme následující víkend tj. **11. dubna**, výkop je taktéž **v 16:00 hodin** a soupeřem bude nadupaný Kopeček Rájec.

Naši obec se budeme snažit reprezentovat jak se sluší a patří. Doufejme, že se nám budou vyhýbat zranění a fanoušci uvidí atraktivní zápasy s hromadou branek.

Michal Hradecký

Zubní pohotovosti

Zubní pohotovost je dle rozpisu zajištěna o sobotách, nedělích a ve svátky od 8 do 12 hodin.



- 14.3. MUDr. Houdková, Blansko, Pražská 1b, 731 144 155
- 15.3. MUDr. Padalík, Boskovice, Nemocnice Boskovice, telefon 516 491 263
- 21.3. MUDr. Paděrová, Šebetov 117, telefon 516 465 452
- 22.3. MUDr. Pavlíčková, Černá Hora, zdravotní středisko, telefon 725 415 615
- 28.3. MUDr. Pernicová, Boskovice, Růžové náměstí 16, telefon 774 177 804

